

Муниципальное автономное дошкольное образовательное
учреждение № 44 «Серебряное копытце»

Моя педагогическая династия



Выполнила:
Туганова О.А
воспитатель

У истоков стояла моя бабушка по линии мамы, Сухарева Анна Герасимовна. С нее началась наша педагогическая династия. Родилась и выросла в Курганской области. После школы поступила в Катайское педагогическое училище. С 1947 года работала учителем начальных классов, в Карготольском районе, где и проработала до выхода на пенсию.



Сухарева Анна Герасимовна

По ее стопам свою педагогическую деятельность начала и моя мама Сухарева Надежда Ивановна. В 15 лет поступила в Катайское педагогическое училище в Курганской области. В 1972 году окончила и получила специальность «Дошкольное образование».



Сухарева Надежда Ивановна

После окончания училища, она попала по распределению в Кетовский район, Курганской области и начала работать заведующей детского сада. Проработав 2 года, в 1977 году переехала в г. Свердловск и продолжила там работать воспитателем в детском саду № 485.



С 1982 года начала свою деятельность в детском комбинате №25(МАДОУ № 44). Были взлеты и падения, но она никогда не унывала. «Молодая, исправлюсь».



Надежда Ивановна активно участвовала в жизни детского сада, можно сказать, ни одно мероприятие не проходило без нее. Она очень активная, позитивная, жизнерадостная женщина. Там где она, там всегда весело, легко находила контакт с детьми и с радостью давала им свои знания.



В 2007 году проработав 25 лет, вышла на заслуженный отдых. Но и в отпуске ей было некогда скучать появились внуки. Моя мама многодетная бабушка у нее 7 внуков. Поэтому даже выйдя на заслуженный отдых она продолжает воспитывать и любить своих внуков.



В эту профессию я пришла не сразу. Мой педагогический стаж 3 год. Находясь в декретном отпуске в третий раз, я поступила учиться в Камышловский педагогический колледж в 2019 году. И уже в этом году я получила диплом по специальности «Дошкольное образование».



Профессия воспитатель очень интересная и многообразная .За небольшой мой опыт в этой профессии я успела:

- набрать малышей и поработать с ними 1,5 года;
 - выпустить мой первый выпуск;
 - провести открытые занятия;
 - поучаствовать в проекте «Наставничество» 2 года.
 - провести открытое собрание для родителей;
 - участник 3 творческой группы;
 - участник 2 творческой группы;
 - вести свой сайт педагога;
 - принять участие в ежегодном конкурсе «Грани Таланта»;
 - прошла профессиональную переподготовку «Каменный город»; и программы ФОРП.;
 - писала рабочую программу;
 - программу оздоровления детей «Неболейка»;
 - программу саморазвития педагога;
 - представляла коллегам пед.технологии игры на липучках и икт игры в программе смарта;
 - принимаю участие в жизни ДОУ;
 - участвовала в конкурсе ДОУ «воспитатель года-2021»;
- и многое другое.

Выпуск 2023 год



Я надеюсь, что на этом наша педагогическая династия не заканчивается. У меня есть старшая дочь Александра. На протяжении трех лет она занимается работой с детьми в ЦДО. В этом году она будет посещать «Психолого-педагогические классы», а в дальнейшем планы закончить школу и поступить в РГППУ по специальности педагог-психолог.

